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Zum Lizit:
Sud West Nord Ost
16 pass | 24 (3#) | pass
4én pass pass pass

In unserem System entspricht das Nordblatt genau einem 3P

Gebot, zumindest von den Punkten her. Besser ware es naturlich
bei so einem Sprung eine 4er Lange zu haben. Aber man kann es
sich nicht immer aussuchen.

Bei einer 3-3-4-3 Verteilung gibt es keinen Verteilungspunkt. Im
Gegenteil! Ich wiarde dieses Blatt sogar zu 2P abwerten. Mit einer

Vierer Pik und ev. einer Verteilung von 4-3-2-4 und denselben
Punkten sogar aufwerten.

Schlemm geht iibrigends nur bei Treffangriff!

Der Eroffner soll nach 3P mit Cuebids weitergehen und man landet
mit grof3ter Wahrscheinlichkeit im schlechten Schlemm.
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Zum Alleinspiel

Zuerst zahlen wir unsere Verlierer! 1P, 1H, und je nach Position der
Treffdame 1Treff Verlierer.

Man sollte jeden Angriff stechen und gleich 2x atoutieren. Die
Wahrscheinlichkeit fur eine 3-2 Verteilung ist 62%.

Dann spielt inr Karo und werft auf die Karo Dame einen Herzloser
ab!

Die Wahrscheinlichkeit dass die Karo 4-3 verteilt ist hoch; aber
selbst wenn die Karo 5-2 steht konnt ihr eine Herz abwerfen, denn
dann kann der Gegner nur mit dem Pik Buben schnappen, der ja
sowieso ein Stich ist!

Deshalb ist es so wichtig rechtzeitig zu atoutieren, aber nur so oft
wie notwendig.

Zum Ausspiel

Das Ausspiel in dieser Situation sollte vorsichtig sein. Klein von der
Treffdame setzt auf eine einzige Karte beim Partner(A oder K)und
verschenkt sofort einen Stich, was vor allem beim Paarturnier viele
% kosten kann.

Am wahrscheinlichsten ist, dass der Atoutangriff keinen Stich
verschenkt, denn Partner kann ja nur 1 oder 2 Atouts haben.

Zusammenfassung

Regelmaliige Blatter ohne Double oder Single sind die
schlechtesten Verteilungen.

Ich habe zur Demonstration nachfolgend nur die Pik 3 von West
und die Treff 3 von Nord getauscht:

11 Nord
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Wie viele Stiche machen wir jetzt im Pik Kontrakt?

Nun wir machen alle Stiche also einen Grol3schlemm!! 2Treff in der
Hand konnen wir am Tisch schnappen und den Herz 9er werden wir
auf die Karodame los.

Punkte sind zwar wichtig und geben uns einen Raster zum
lizitieren, aber die Verteilung und Atoutlange sind die Wiirze.



